



**Ministério da Educação – MEC**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica – SETEC**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano**

**RETIFICAÇÃO N° 01**  
**EDITAL N° 102 DE 05 NOVEMBRO DE 2018**

ONDE SE LÊ:

**1. CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	05/11/2018
Prazo para Impugnação do Edital (por meio do Anexo III)	06/11/2018
Inscrições (envio de currículo e ficha de inscrição)	07/11/2018 a 18/11/2018
Resultado preliminar da 1ª Etapa da Seleção (Análise de currículo)	20/11/2018
Prazo para recurso contra o resultado da 1ª Etapa	21/11/2018 e 22/11/2018
Resultado da 1ª Etapa da Seleção pós recursos (Análise de currículo)	23/11/2018
Entrevista (2ª Etapa)	26/11/2018 a 30/11/2018
Resultado preliminar da entrevista	05/12/2018
Prazo para recurso contra o resultado preliminar da entrevista	06/12/2018 a 07/12/2018
<b>Resultado Final</b>	11/12/2018

**LEIA-SE:**

**2. CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	05/11/2018
Prazo para Impugnação do Edital (por meio do Anexo III)	06/11/2018
Inscrições (envio de currículo e ficha de inscrição)	07/11/2018 a 18/11/2018
Resultado preliminar da 1ª Etapa da Seleção (Análise de	20/11/2018



**Ministério da Educação – MEC**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica – SETEC**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano**

currículo)	
Prazo para recurso contra o resultado da 1ª Etapa	21/11/2018 e 22/11/2018
Resultado da 1ª Etapa da Seleção pós recursos (Análise de currículo)	23/11/2018
Entrevista (2ª Etapa)	26/11/2018 a 30/11/2018
Resultado preliminar da entrevista	05/12/2018
Prazo para recurso contra o resultado preliminar da entrevista	06/12/2018 a 07/12/2018
Reabertura da Entrevista - 2ª Etapa (pós-recurso)	18/12/2018
Prazo para Recurso após Reabertura da Entrevista	19/12/2018 e 20/12/2018
<b>Resultado Final</b>	21/12/2018

Salvador/BA, 11 de dezembro de 2018.

*original assinada*

**MARCELITO TRINDADE ALMEIDA**

Reitor Substituto